モデッカWeb利用明細サービスのご利用にあたっては、以下のご利用規約をよくお読みいただき、ご同意のうえ、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、ご同意いただけない場合には、ご利用代金明細書を従来通り郵送にて送付させていただきます。

モデッカWeb利用明細サービスご利用規約

第1条 (モデッカWeb利用明細サービスの内容)

- 1. モデッカWeb利用明細サービス(以下、「本サービス」という。)は、モデルクレジット株式会社(以下、「当社」という。)が発行するクレジットカードまたは融資専用カード(以下、「クレジットカード等」という。)の貸与を受けた者(法人会員を含み、以下、「会員」という。)に対し、当社発行のクレジットカード等に係る毎月のご利用代金明細書を、郵送による方法に代えて本利用規約に定める方法により通知するサービスをいうものとします。
- 2. 本サービスには、貸金業法第17条第1項、および同法第18条第1項に規定する書面に代えて、貸金業法第17条第6項、および同法第18条第3項に基づく、一定期間における融資、返済その他の取引状況を記載した書面を郵送その他当社所定の方法により交付すること、および融資の際に記載事項を簡素化した書面を交付することを含むものとします。

第2条(本サービスの利用)

- 1. 本サービスの利用を希望する会員は、本利用規約並びに貸金業法第17条第7項を承認したうえで、当社所定の方法により本サービスの利用登録を行うものとします。利用登録が完了した場合、本サービス利用登録会員(以下、「Web明細会員」という。)は、本サービスを利用することができるものとします。なお、当社の判断により本サービスを利用登録できない場合があることを、Web明細会員はあらかじめ承諾するものとします。
- 2. 本サービスは、Web明細会員がインターネット接続できる環境を整えていることを前提とします。
- 3. Web明細会員は、利用登録の時期によっては、本サービス利用登録月より本サービスが利用できない場合があることを、あらかじめ承諾するものとします。また、ご利用代金明細の確定時に以下のいずれかに該当する場合は、本サービスを利用することができないため、郵送による方法によりご利用代金明細書を送付させていただきます。この場合、ご利用代金明細書の発行手数料として、当社所定の金額を負担することを承諾するものとします。
 - (1) 法令等によって書面の送付が必要とされる場合
 - (2) 払込票を使ってお振込みされている場合
 - (3) 当社がご利用代金明細書の送付を必要と判断した場合

第3条(ご利用代金明細の通知方法)

- 1. 当社は、Web明細会員が届け出たEメールアドレスあてにご利用代金明細(以下、「Web明細書」という。)を通知する旨の電子メールを配信します。Web明細会員は、当該電子メールを受信後、直ちに当該電子メールにおいて指定されたWebサイトにおいて、電子化されたWeb明細書を閲覧し、データを保存することとします。
- 2. Web明細会員が本サービス利用期間中は、第6条に該当する場合を除き、当社からWeb明細会員へのご利用代金明細書の郵送は停止されます。

第4条(Eメールアドレス)

- 1. Web明細会員は、Eメールアドレスの変更を行った場合には、直ちに当社ホームページのモデッカWebサービスの会員メニューから変更の手続きを行うものとします。
- 2. Web明細会員は、当社からWeb明細会員にあてた電子メールが不着であるとの連絡または通知を受けた場合には、直ちに登録されているEメールアドレスの確認、または必要に応じて変更の手続きを行うものとします
- 3. 当社は、Web明細会員が以下のいずれかに該当する場合、Web明細書を通知する旨の電子メール配信を中止するものとします。
 - (1) Web 明細会員が、本サービスの利用を停止したとき
 - (2) Web明細会員が、第6条に該当したとき
 - (3) 当社が、Web明細書を通知する旨の電子メールを正しく配信できなかったとき
 - (4) Web明細会員が、本サービスを利用して法令に違反する行為があったとき
- 4. 当社は、Web明細書を通知する旨の電子メールの配信が完了した時点で、配信手続きを終了したものと

します。なお、Web明細会員が登録したEメールアドレスに誤りがあった場合、および本条第1項に該当する場合でも、通常Web明細書を通知する旨の電子メールの配信がされたものとみなします。

5. Web明細会員は、当社が配信するWeb明細書を通知する旨の電子メールの受信ができなかったことにより、Web明細会員または第三者に対して損害が発生した場合には、当社は一切の責任を負わないものとします。

第5条(本サービス利用に必要な情報通信技術の種類および内容)

本サービスの利用に関するWeb閲覧用ブラウザおよび電子メールの閲覧用ソフトウェアの種類・バージョン、並びにハードウェアの機種等、ダウンロード用Web明細書データ等の形式等のサービス利用環境は、当社ホームページにて指定するものとします。なお、本サービスを利用するにあたり、当社がサービス利用環境を変更した場合、Web明細会員は速やかにサービス利用環境を整えるものとします。

第6条(本サービスの利用の中止・変更・終了等)

- 1. Web明細会員が本サービス利用の中止を希望するときは、当社所定の方法により届け出るものとします。
- 2. 当社がWeb明細会員にあてた電子メールが一定期間連続して不着になったときは、当社は当該Web明細会員の本サービスの登録を、当該Web明細会員に対して告知することなく、取消すことができるものとします。
- 3. Web明細会員が、当社が指定するサービス利用環境を整えられないことが原因で、本サービスを正常に利用できないときは、Web明細会員は速やかに本サービスを解約するものとします。
- 4. Web明細会員が以下のいずれかに該当する場合は、当社は事前通知および承諾を得ることなく本サービスを取消すことができるものとします。
 - (1) 当社が発行するカード会員としての資格を喪失した場合
 - (2) Web 明細会員として登録した当該カードを解約した場合
 - (3) モデッカWebサービスを退会した場合
 - (4) 本利用規約のいずれかに違反した場合
 - (5) 法人カード会員から、当該カード使用者のユーザー登録取消しの申し出があった場合
 - (6) その他、当社が不適当であると判断した場合
- 5. Web明細会員は、本条に定める事由により本サービスが利用中止、取消し等となった場合、ご利用代金明細書が郵送による方法に代わること、ご利用代金明細書の発行手数料として当社所定の金額を負担することに同意するものとします。但し、前項(1)あるいは(2)の場合で、カードショッピング又はキャッシングサービスの残高がある場合は、本サービスは継続されるものとします。

第7条(知的財産権等)

本サービスの内容、情報等、本サービスに含まれる著作権、商標、その他の知的財産権等は、すべて当社、および提携先の権利者に帰属するものであり、Web明細会員はこれらの権利を侵害、または侵害するおそれのある行為はしてはならないものとします。

第8条(本サービスの一時停止、中止)

- 1. 当社は、以下の各項のいずれかに該当する場合、Web明細会員への事前通知または承諾を得ることなく、本サービスを一時停止または中止できるものとします。
 - (1) 本サービス運営に必要な機器、システムの保守、点検等を定期的にまたは緊急に行う場合
 - (2) 火災、停電等により、本サービスの運営ができなくなった場合
 - (3) 地震、噴火、洪水、津波等の天災により、本サービスの運営ができなくなった場合
 - (4) 戦争、騒乱、暴動、労働争議等により本サービスの運営ができなくなった場合
 - (5) システムの切替えによる設備を更新する場合
 - (6) その他当社が必要と判断した場合
- 2. 前項あるいはその他の事由により本サービスを一時停止または中止し、ご利用代金明細書を郵送する必要が発生した場合は、当社の故意、または重大な過失による場合を除き、当社所定の発行手数料をご負担いただく場合があります。

第9条(本サービスの内容の変更・廃止)

1. 当社は、Web明細会員への事前通知または承認を得ることなく、本サービスの諸条件・運用規則、または本サービスの内容の一部もしくは全部を、随時変更または廃止することができるものとします。

2. 当社は、当該変更または廃止につき、当社ホームページでの掲載その他当社所定の方法によりお知らせするものとします。

第10条(本利用規約の適用および改定)

- 1. 本利用規約は、Web明細会員と当社との一切の契約関係に適用されるものとします。
- 2. 当社は、民法の定めに基づき、Web明細会員と個別に合意することなく、将来本利用規約を改定し(本利用規約と一体をなす規約、特約等を新たに定めることを含む。)、または本利用規約に付随する規約もしくは特約等を改定することができるものとします。
- 3. 前項の場合、当社は、当該改定の効力が生じる日を定めたうえで、原則としてWeb明細会員に対して当該改定につき通知するものとします。但し、当該改定が専らWeb明細会員の利益となるものである場合、またはWeb明細会員への影響が軽微であると認められる場合、その他Web明細会員に不利益を与えないと認められる場合には、公表のみとする場合があり、当社ホームページ(www.modecca.co.jp)において公表するものとします。
- 4. Web明細会員は、本利用規約の変更後に本サービスを利用した時点で、当該変更内容を承諾したものと みなすものとします。

第11条(免責)

- 1. 当社は、本サービスの内容およびWeb明細会員が本サービスを通じて得る情報等について、その安全性、正確性、有用性その他いかなる保証も行わないものとします。
- 2. 本サービスにおいて、当社が採用する暗号技術は、当社が妥当と判断する限りのものであり、その完全性、安全性等に関していかなる保証も行わないものとします。
- 3. 当社の故意、または重大な過失による場合を除き、当社は本サービスの利用に起因して生じたWeb明細会員の損害について、一切責任を負わないものとします。

第12条(損害賠償)

第8条の本サービスの一時停止、中止または第9条の本サービスの内容の変更・廃止によって、Web明細会員に損害が生じた場合でも、それが当社の故意または過失に基づく債務不履行または不法行為により生じた場合を除き、当社は一切の責任を負わず、何らの補償を行わないものとします。なお、当社が責任を負う場合でも、当社の故意または重大な過失に基づく債務不履行または不法行為によりWeb明細会員に損害が生じた場合を除き、当社が負う責任の範囲は、Web明細会員に現実に発生した通常損害の範囲に限られるものとします。

第13条(準拠法)

本利用規約の効力、履行、および解釈に関しては、すべて日本法が適用されるものとします。

第14条(合意管轄)

Web明細会員は、本サービスの利用に関する紛争について、Web明細会員と当社との間で訴訟が生じた場合、訴額の如何に係わらず、当社の本店所在地を所轄する簡易裁判所、または地方裁判所を合意管轄裁判所とすることに同意するものとします。

第15条 (会員規約の優先)

本サービスの利用に際し、本利用規約に定めのない事項もしくは当社が別に定める会員規約と本利用規約の内容が一致しない場合については、会員規約が優先的に適用されるものとします。